
MODULO:

Turismo de Eventos. Técnicas de gestión y planificación de eventos. (Octubre‐Novembre 14)

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 6 20

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 7 20

Indicános, ¿cuál?

*Sobre paises emergentes. *Contabilidad.

*Casos prácticos. *Más cuestiones prácticas todos los módulos en su mayoría son

*Técnicas modernas de marketing teoricos.

*Conocer de manera integral o al menos más global de como se organiza un evento de principio a fin.

*Como funciona en tema de turismo de eventos la vida laboral.
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Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

7

20

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 24 3

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*No ha habido datos exactos de la bibliografia.

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 7 17 3

88,89%

11,11%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

0,00%

25,93%

62,96%

11,11%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 6 17 4

Observaciones:

*Me parece que algunas son para rellenar tiempo.

*No hay continuidad, no hay casos prácticos, todo es teórico y no fomenta un ambiente dinámico que 

motive a pensar y aprender. No sólo se aprende de charlas y menos cuando no se relacionan entre sí.

*Es mucha información para pocas clases. Se debe dar más tiempo para este tema, al menos para la clase de 

Daniel.

*Varias sesiones trataban especificamente del caso Barcelona, creo que como ejemplo es válido pero los

los conceptos de las sesiones deberían ser más generales y que más tarde nos sirvan en el mundo laboral,

ya que no todos trabajaremos en Barcelona.

*Hace falta tener una bibliografia Base con contenidos académicos a los cuales sumar la experiéncia y 

aportaciones de los maestros invitados porque de otro modo los contenidos son repetitivos y sin estructura.

0,00%

22,22%

62,96%

14,81%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 13 10

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 13 7

0,00% 8,00%

52,00%

40,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

20,00%

52,00%

28,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 15 8

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 16 7

0,00%

8,00%

64,00%

28,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

8,00%

60,00%

32,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 12 12

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 15 7

Observaciones:

*Muy profesional, cercana y comunicativa.

*No mostraba dominio hablando ante una clase. Parecía muy insegura.

*Muy dinámica y entretenida.

0,00%

4,00%

48,00%
48,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,00%

8,00%

60,00%

28,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 4 7 11 5

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 13 10 3 1

14,81%

25,93%
40,74%

18,52%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

48,15%

37,04%

11,11%
3,70%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 9 13 2 3

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 10 12 4 1

37,04%

44,44%

14,81% 3,70%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

33,33%

48,15%

7,41%

11,11%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 6 8 9 4

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 10 9 6 2

Observaciones:

*El contenido era bueno pero su discurso un poco desmotivador(tono de voz llano). Lo que llamariamos

"old school"

*Hablando por su propia cuenta. No interesante

*Se nota que sabe mucho del tema. Sin embargo, no cualquier experto puede ser profesor. Por más 

conocimiento que tenga una persona, si no sabe como compartirla se pierde todo su valor académico.

*Clase poco interactiva.

*Anque mis compañeros se quejaron del profesor, es un profesor, que domina los contenidos, sabe de que

habla y me parecía interesante su clase.

* Faltó interés, faltó dinámica y faltó integración grupo‐profesor.

*Esta bien que cuando uno cree en un tema lo explique euforicamente, pero es una pena que en la universidad

no se valore la opinión de los alumnos, solo porque no piensan como tu.

*Muy aburrido.

22,22%

29,63%

33,33%

14,81%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

37,04%

33,33%

22,22%

7,41%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 4 19

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 5 18

0,00% 0,00%

17,39%

82,61%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

0,00%
21,74%

78,26%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 4 17

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 0 4 19

0,00%
0,00%

17,39%

82,61%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

8,70%

17,39%

73,91%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 5 17

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 6 17

Observaciones:

*Muy inspirador.

*Muy interesante.

*Clase muy interesante.

*Muy profesional.

0,00%

4,35%

21,74%

73,91%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

0,00%

26,09%

73,91%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 8 14

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 10 13

0,00% 4,35%

34,78%

60,87%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

0,00%

43,48%

56,52%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 0 4 18

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 1 5 16

4,35%
4,35%

21,74%

69,57%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

4,35%0,00%

17,39%

78,26%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 8 14

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 8 14 23

Observaciones:

*Un excelente profesional. Explica muy bien, motiva y hace ver las asignaturas en relación a la realidad.

*Consigue transmitirte la pasión por las tecnologias y te enseña a explorar todos los campos sin miedo.

0,00%

4,35%

34,78%

60,87%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

2,17%

17,39%

30,43%
50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 10 11

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 4 8 10

0,00%

8,70%

43,48%
47,83%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,35%

17,39%

34,78%

43,48%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 9 13

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 16 7

0,00%

8,00%

64,00%

28,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%
4,35%

39,13%

56,52%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 10 11

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 13 9

Observaciones:

*Muy amable.

*Muy clara y concisa en sus explicaciones

4,35%

4,35%

43,48%47,83%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,35% 0,00%

56,52%

39,13%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 6 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 7 16

0,00%

0,00%
25,00%

75,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

4,17%

29,17%

66,67%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 6 17

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 9 13

0,00%
8,33%

37,50%

54,17%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%
4,17%

25,00%

70,83%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 7 16

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 6 17

Observaciones:

*Muy interesante.

*Un excelente profesional

*Gran clase

*No dio lugar a respuestas diversas, solo había una correcta; lo que tenía en mente.

0,00%
4,17%

29,17%

66,67%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

4,17%

25,00%

70,83%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 17 11

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 10 11 9

0,00% 6,67%

56,67%

36,67%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

33,33%

36,67%

30,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 13 12

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 7 16 7

0,00%

23,33%

53,33%

23,33%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

16,67%

43,33%

40,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 3 16 9

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 8 15 7

Observaciones:

*Una persona profesional y correcta en todo lo que aportó.

*Interesante pero la mitad de su temario ya lo habiamos dado en clases anteriores. Un poco distante.

6,67%
10,00%

53,33%

30,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

26,67%

50,00%

23,33%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 9 19

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 7 20

0,00% 6,67%

30,00%

63,33%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

10,00%

23,33%

66,67%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 12 16

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 15 14

0,00%

3,33%

50,00%46,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

6,67%

40,00%
53,33%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 8 21

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 11 19

Observaciones:

*Sus aportaciones fueron muy interesantes.

*Me gustó mucho su presentación.

*Me encantó la charla.

0,00%

3,33%

26,67%

70,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

0,00%

36,67%

63,33%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 9 21

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 11 17

0,00%0,00%

30,00%

70,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

6,67%

36,67%
56,67%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 14 14

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 12 16

0,00%
6,67%

40,00%
53,33%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%
6,67%

46,67%

46,67%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 6 23

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 11 18

Observaciones:

*Es una persona que te transmite su pasión por su trabajo y a la vez hace que lo vivas con ese mismo 

sentimiento. 

*Me encanto la charla.

0,00%

3,33%

20,00%

76,67%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

3,33%

36,67%

60,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 11 20

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 11 14

0,00%0,00%

35,48%

64,52%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

19,35%

35,48%

45,16%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 16 12

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 7 15 9

0,00%

22,58%

48,39%

29,03%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

9,68%

51,61%

38,71%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 11 16

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 15 12

Observaciones:

*Me resultaron conceptos muy enriquecedores.

*Un profesional excelente.

*Tenía expectativas más altas para la primera clase y en realidad fue un poco aburrido.

* Muy profesional y cercano a la vez.

*Me pareció muy interesante el tema. Habla demasiado rápido el maestro.

*Faltó dinámica en clase. Discurso que no despierta mucho interés. La información fue buena.

0,00%

12,90%

35,48%51,61%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

12,90%

48,39%

38,71%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO:

Marketing y dirección de eventos. (gener‐febrer 15)

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 11 13

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 8 17

Indicános, ¿cuál?

*Gestión económica, seguros.

*Seguros y Digital Marketing(explicación más extensa)

*Marketing digital (más horas)

*Eventos gastronómicos. Y de Marketing digital (más clases).

*Me habría gustado que hubieran más clases en relación con la tecnología.

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 14‐15

11, 46%

13,54%

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

8, 32%

17, 68%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 16 7

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

* Digital Marketing y Técnicas de ventas

*Falta bibliografia.

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 10 13 1

69,57%

30,43%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

4,00%

40,00%52,00%

4,00%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 8 13 3

Observaciones:

*Buen contenido y dinámico.

*Considero que este modulo fue mucho más interactivo que el anterior.

*Las sesiones de gestión económica, seguros no me gustan nada, vinieron los expertos y nos hablan de sus

memorias. Y hemos pagado 7 mil euros y no es para charlar y entregar trabajos sin mirar un momento. El 

tema de prácticas. No sé por qué tardan tanto tiempo sin saber nada. 

*Debería haber más ejemplos prácticos de casos reales.

*Más clases de enconomía.

*No me ha gustado que la práctica de este módulo sea la de finanzas. Hay otros temas de los que me 

hubiera gustado más hacerla.

4,00%

32,00%
52,00%

12,00%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 7 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 7 18

0,00% 3,85%

26,92%

69,23%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

3,85%

26,92%

69,23%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 5 19

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 7 18

0,00%

3,85%

26,92%

69,23%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

7,69%

19,23%

73,08%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 6 18

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 7 17

Observaciones:

*Creo que muchas veces hablaba demasiado y no interactuaba con nosotros.

*Ha sido satisfecho con el contenido de clase. Si pudiera repetir clases como de este seria mejor.

*Muy buena profesional. Le gusta enseñar y disfrutat con ello.

*Muy atrativa, motivadora y práctica.

*Me encantó. Muy útil para el futuro.

0,00%

7,69%

23,08%

69,23%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

7,69%

26,92%

65,38%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*Todo muy bien y todo correcto.

*Tener más clases con ella, prodría sustituir a más profesores.

*Una profesora y persona excelente.

*Muy buena. Una clase interactiva, buena comunicadora, buen tono de voz y materiales de apoyo muy buenos.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 5 12 4

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 5 12 5

8,70%

21,74%

52,17%

17,39%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,35%

21,74%

52,17%

21,74%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 11 7

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 4 11 7

4,35%

17,39%

47,83%

30,43%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

21,74%

47,83%

30,43%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 5 12 6

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 3 14 4

Observaciones:

*Una sugerencia sería poner el título de la clase que nos dio el profesor. Es difícil recordar los nombres.

*Regular se le notaba muy inexperta.

*No profundizó en el tema pero correcta.

*Poco entusiasmo.

*Titubeo mucho con las preguntas que le hicieron sobre el ejercicio.

0,00%

21,74%

52,17%

26,09%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

8,70%

13,04%

60,87%

17,39%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 5 22

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 8 18

0,00% 0,00%

18,52%

81,48%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

3,70%

29,63%

66,67%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 7 18

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 7 18

0,00% 7,41%

25,93%
66,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

7,41%

25,93%

66,67%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 6 19

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 6 19

Observaciones:

*Aumentar las horas de clase sobre dicha materia seria interesante, hoy en día el marketing digital es muy

necesaria en el mundo actual.

*Excelente tema y excelente conocimiento, podría haber dado otra sesión.

*Me parece muy útil, yo pienso que si es mejor. Repetir los contenidos similares para profundizar más.

*Buena comunicadora, experiencia mezclado con teoría.

*Muy interesante y la clase muy dinámica. Más horas.

*Muy interesante pero pocas horas.

*Muy profesional y la clase muy productiva.

*Hubiera sido necesario más clases.

*Una crack!

3,85%
0,00%

23,08%

73,08%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

3,85%

23,08%

73,08%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*Una profesora buenísima. Aunque el tema no me interesabamucho me hizo interesarme y aprender mucho.

Quizas pondría una clase más porque es mucho contenido.

*Muy inteligente,un tema  muy interesante.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 0 10 15

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 3 9 13

3,85% 0,00%

38,46%
57,69%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,85%
11,54%

34,62%
50,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 4 5 15

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 4 6 15

3,85%

15,38%

23,08%57,69%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,69%

15,38%

19,23%
57,69%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 2 13 0

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 2 9 13

Observaciones:

*Muy buen profesor aunque el tema no me gusta. No me parece bien la practica ya que no la explicaron bien.

*A pesar de ser un tema difícil el profesor logró explicarlo bien aunque un tanto desordenado.

*No puede ser que un profesor se muestre reticente ante las aportaciones de los alumnos.

*Muy conocedor del tema y la clase muy dinámica y productiva.

*Una de las mejores sesiones.

*Muy buen profesor, apasionado de las finanzas.

*Muy buen profesor.

*Me parece que las sesiones son para rellenar tiempo. El puede contarnos como quiera, y nos pregunta pero

la mayoría de nosotros no tenemos ni idea de lo que esta hablando. Y la mayoría nos cuesta mucho para

realizar la tarea que nos puso. Es una queja.

16,67%

11,11%

72,22%

0,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69%
7,69%

34,62%
50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*Le falta estructura, fue confuso en el tema . Se ve que tiene conocimiento pero le falta saber transmitirlo.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 12 9

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 4 11 7

0,00%

12,50%

50,00%

37,50%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

8,33%

16,67%

45,83%

29,17%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 9 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 5 9 10

0,00%

20,83%

37,50%

41,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

20,83%

37,50%

41,67%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 12 9

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 7 11 6

Observaciones:

*Las asignaturas de comunicación,presentación y redacción del trabajo de fin de master me parece que se 

pueden combinar en una única clase. Muchas de las personas ya han realizado un trabajo de investigación

similar y simplemente se necesita "refrescar".

*Es importante saber como se expone de una manera adecuada pero 4 horas es demasiado.

*Considero que es un temario que todos conocemos, si que considero que debe hacerse una clase de este

temario pero quizás con 2 horas es suficiente.

*Difícil de aplicar.

0,00%
12,50%

50,00%

37,50%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

29,17%

45,83%

25,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*No le he encontrado utilidad a pesar de que la sesión ha estado bien estructura y ella explique bien.

*La clase muy correcta con el contenido.

*A veces  siento un poco de falta de comunicación y tacto en decir las cosas. No me sentía como alumna de 

master. El tema fue interesante. 

*Bien.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 6 14 4

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 6 17 2 1

7,69%

23,08%

53,85%

15,38%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

23,08%

65,38%

7,69%

3,85%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 7 13 6 0

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 8 13 2 2

32,00%

52,00%

8,00%

8,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

26,92%

50,00%

23,08%

0,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 7 11 6 2

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 7 13 5 1

Observaciones:

*Me gusta que de su opinión pero necesitamos más materia.

*No siento que aprendí mucho sobre el tema.

*Me parece fatal que un profesor cobre para venir a no enseñar nada. Con diferencia la pero clase del master.

*Falta de contenido teorico.

*Se centra mucho en experiencias vividas y faltó aplicar el tema según  los eventos.

*Poco conceptualización.

*Solamente puso ejemplos del tema.

*Este profesor conoce perfectamente el temario que presenta el defecto es que a veces abusa de un solo

tópico, en este caso ejemplos hace que el alumno pierda el interés.

26,92%

42,31%

23,08%

7,69%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

26,92%

50,00%

19,23%

3,85%
Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*No me gusta saber de su vida ni tener interés de saber de su vida privada. No quiero  saber asi para 

rellenar tiempo. Si la clase es interesante, tampoco utilizamos móvil. No hay tanto , que hay que ver con

si somos adultos o no. La actitud.

*Considero que su clase no cumplio ni con el tema al que vino a exponer.

*Considero que la clase sobre los seguros resultó más interesante de lo que esperaba,a pesar de muchos

compañeros expusieron sus quejas al respecto. Desde mi punto de vista a través de sus experiencias 

podemos tener en cuenta muchos aspectos de…



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 14 11

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 17 7

0,00%

3,85%

53,85%
42,31%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 7,69%

65,38%

26,92%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 10 15

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 10 15

0,00% 3,85%

38,46%
57,69%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

3,85%

38,46%

57,69%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 16 8

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 16 9

Observaciones:

* Es de valorar que el profesor tuviese en cuenta los conocimientos previos de los alumnos para evitar empezar

desde cero, repetir conceptos  y conocimientos, etc.

*Un profesor que cumplio las expectativas,ya que domina el tema conjuntamente interactivando con temas

de interés.

*El contenido es útil. Por favor, profundizar mas.

*Implica a los alumnos, prácticas de grupo en clase.

*Muy idóneo y bien enfocado al patrocinio y eventos.

*Muy simpático se esfuerza por incluirnos en su presentación.

*Muy buen profesor. Implicado, entretenido y se nota que sabe muchísimo.

0,00% 7,69%

61,54%

30,77%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

3,85%

61,54%

34,62%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO:

ORGANIZACIÓN DE CONGRESOS Y FERIAS

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 4 24

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 3 24

Indicános, ¿cuál?

*Los profesores se esfuerzan en proponer casos prácticos aún así son insuficientes.

*Desarrollo de algún proyecto para poner en práctica lo aprendido.

*Logística de eventos.

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 14‐15

4

24

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

3

24

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 22 5

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Durante todo el máster nos han aportado poca bibliografia.

*Elaboración de presupuestos "enfocada a EVENTOS"

*Nunca tenemos bibliografia.

*Hace falta más bibliografica sobre org.  De congresos, ferias y sobre el impacto que genera.

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 5 20 2

81,48%

18,52%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

3,57%

17,86%

71,43%

7,14%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 5 20 2

Observaciones:

*Por el ámbito Internacional, a mí me parece que es más  por el nivel de los países europeosl

*La sesión de Carmina podría cambiar por algún caso práctico o algo más productivo.

*Los contenidos que enseñan los profesores se repiten. Creo que no hace falta impartir tantas sesiones

de congresos y ferias. Las encuestas se deberían realizar después de cada clase (o dos). No me acuerdo bien

de los ponentes.

*Demasiadas sesiones dedicadas tanto a Convention Bureau (ya que en anteriones módulos ya tuvimos

sesiones con esta materia), como a congresos, ya que no han ofrecido contenidos diferentes en las sesiones.

*Fotocopiar las encuestas con antelación y entregarlas al día siguiente que ha acudido el profesor. Luego

uno no se acuerda.

*Las evaluaciones de los profesores debe ser al momento ya que es posible que días después se olvide.

*Sigue faltando llevar a la práctica lo aprendido, tareas, proyectos, foros, investigaciones…

*Algunos de los profesores repetían materia ya dada en otras clases. Por lo demás en cuanto a comprender

el funcionamiento tanto de profesores serían mucho más precisas si se repartieran después de la sesión, 

no meses después.

*Muy bien en general. Pero creo que nos falta información sobre Ferias y Congresos a nivel nacional. Se le

da mucho "Boom" a los grandes eventos, pero falta info. Sobre eventos más pequeños.

3,57%

17,86%

71,43%

7,14%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 18 8

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 18 8

0,00%

7,14%

64,29%

28,57%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

7,14%

64,29%

28,57%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 17 6

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 5 16 7

0,00%

17,86%

57,14%

25,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

17,86%

60,71%

21,43%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 17 7

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 15 9

Observaciones:

*Interesante/Honesto, me gustó que hablara y explicara situaciones reales.

*Ya estaba un poco cansada de las clases sobre Convention Bureau.

*Ya recibimos mucha información de los Convention Bureau. La sesión no ha sido inadecuada

pero no hacia falta impartir la sesión.

0,00%

11,11%

62,96%

25,93%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

14,29%

53,57%

32,14%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 16 6

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 10 14 4

0,00%

21,43%

57,14%

21,43%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

35,71%

50,00%

14,29%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 10 14 4

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 11 15 2

0,00%

39,29%

53,57%

7,14%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

35,71%

50,00%

14,29%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 6 17 5

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 8 16 4

Observaciones:

*El contenido de la sesión es interesante pero el profesor es "orgulloso", nos pide apagar los 

portátiles y móviles, pero estaba sonando durante toda la sesión su móvil.

*Buena exposición, le faltó hacerla más participativa y dar un programa más académico.

0,00%

21,43%

60,71%

17,86%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

28,57%

57,14%

14,29%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 14 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 12 11

0,00%

10,34%

48,28%
41,38%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

20,69%

41,38%

37,93%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 4 13 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 14 11

0,00%

10,71%

50,00%

39,29%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

3,57%

14,29%

46,43%

35,71%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 13 12

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 13 12

Observaciones:

*Interesante/Dinámica.

*Muy buena profesora!!!

0,00%

10,71%

46,43%

42,86%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

10,71%

46,43%
42,86%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 1 12 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 3 13 8

3,85%
3,85%

46,15%
46,15%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69%

11,54%

50,00%

30,77%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 7 9 9

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 5 11 9

3,85%

19,23%

42,31%

34,62%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

3,85%

26,92%

34,62%

34,62%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 3 11 10

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 5 10 10

Observaciones:

*No lo recuerdo. Sugiero las evaluaciones después de cada clase.

*Una de les millors sessions que hem tingut  fins ara.

*Per mi, la millor sessió de tot el curs.

*Dominaba el temario y tenía una gran experiencia, pero no me convenció el modo de impartir la sesión.

*Muy teórico y poco dinámica la clase.

7,69%

11,54%

42,31%

38,46%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,85%

19,23%

38,46%

38,46%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 0 11 15

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 4 11 11

3,70%

0,00%

40,74%
55,56%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,70%

14,81%

40,74%

40,74%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 14 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 14 11

0,00%

7,41%

51,85%
40,74%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

11,11%

51,85%

37,04%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 14 11

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 11 11

Observaciones:

*Bien. La práctica muy interesante. Y realizar la clase en el World Trade Center fue un experiencia buenisima.

*La sesión estuvo bien, pero la opinión de los alumnos muy poco valorado.

*Me gustó mucho, un tema diferente e interesate.

*Me agradaron estas clases, ya que pudimos vivirlo desde el lugar donde se llevan acabo los congresos y poder

visitar las instalaciones. Pero el profe  no sabe llegar al alumno con sus explicaciones.

*Excelente que nos puso caso práctico. Su explicación y exposición fue muy buena.

*Sessió que també vaig trobar interessant.

*Me pareció una buena idea hacer la sesión en las instalaciones del World Trade Center, ya que de este modo

visualizas los actos que se organizan allí. Por otra parte en el caso práctico, vi positiva la actitud del profe a

dudas que podíamos tener.

*Cuando ofrecíamos ideas, todas estaban inventadas y no lo dudo ya que no somos aún profesionales, pero 

tal vez hubiera estado bien que las reconocieran y valoraran más , simplemente para motivarnos.
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Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 10 9 7

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 14 5 6

0,00%

38,46%

34,62%

26,92%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,85%

53,85%19,23%

23,08%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 14 0 8 4

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 11 9 5
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 9 13 3

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 11 10 4

Observaciones:

*Una mujer  muy buena pero no contaba con nada interesante ni nuevo.

*De la presentación que tenía solo pasó 5 diapositivas. Fue incapaz de saber usar el navegador de internet.

Lo contó todo al revés de los otros conferenciantes que han venido.

*Contenido muy repetitivo. Esta sesión es para rellenar tiempo.

*Me pareció que no era necesario tener dos sesiones dedicadas al mismo tema de congresos médicos

*Repetitivo respecto a una clase anterior.

*No explicó contenidos nuevos. Todo ya estaba explicado. No hubo ningún caso práctico en el que pudiéramos

participar.

*Muy bien todo!!
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Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 12 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 5 11 10
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3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 11 11

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 4 13 9
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Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

18,52%

40,74%

40,74%
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 13 10

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 14 9

Observaciones:

*Muy bueno, temas interesantes.

*Me gustó que sus contenidos eran muy estructurados y completos. Me gustó mucho el tema sobre Mobile

Congress.

*Considero que 3 sesiones han sido demasiado.

*El ponente dominaba mucho la materia, y transmitía que le gustaba lo que estaba explicando, eso se agradece

Pero la tercera sesión se hizo más pesada. Tal vez por haber sido el único profesor que ha impartido 3 clases,

pero en general bien!.

*Muy buen profesor!!.
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Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 12 13

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 4 10 13
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3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 15 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 11 14
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 15 12

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 13 11

Observaciones:

*Contenido interesante. Me gustó conocer las métricas.

*Muy buen profesional. Y muy buenos ejemplos.

*Excelente!!.
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Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 14 5

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 2 12 5
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3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 2 7 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 1 11 7
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 9 8

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 10 8

Observaciones:

*Muy interesante y buena la clase.

*Muy amable y genuino.

*Da gusto escuchar a un docente tan motivado y que sepa transmitir lo que se siente por este oficio.
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MODULO:

Organización de eventos sociales, corporativos y de comunicación

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 5 15

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 3 17

Indicános, ¿cuál?

*Faltaron eventos culturales, fue muy apresuradas las clases y muchas no decían nada.

*Mercado actual, técnicas actuales de comunicación.

*Faltó profundidad a eventos musicales.

MASTER/POSTGRADO  MUDOTE 14‐15

15,00%

85,00%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO

25,00%

75,00%

Consideras que los contenidos del módulo 
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3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 16 3

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Sitios web de consulta/ contenido acadèmico

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 4 10 4
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5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 13 3

Observaciones:

* Considero que alguno de los ponentes debería corresponderse a otros módulos más iniciales puesto

que exponían temas muy introductorios.

*Considero que falta organización del mismo, ya que estudiantes necesitan más trabajo práctico a teórico.

*Falta en general MUCHA práctica, exámenes, tareas, investigación,etc.

*Falta información sobre protocolo. La clase que hay es floja. Nos hace falta más información.

*No se ha profundizado sobre el evento corporativo.

*Muy repetitivo todo.

*Realmente no me he sentido satisfecho del master, porque no hay ningún examen,un trabajo grupal, por

el trabajo final de máster, tampoco nos dice que o mejor dicho, el diseño nuestro para un evento entero.

La organización de máster no es tan buena, aún ya ha tenido 15 años de história, pero la recogida del título

es muy lenta. Muchos contenidos repetitivos, profesores contando su vida. Por favor,nadie quiere pagar

tanto para nada.

*Valoración del máster:

Quizás el no saber como era un máster antes despista un poco pero yo tenía entendido que cuando uno

hace un máster se dedica de pleno y le dedica muchas horas a la semana y apenas tienes tiempo para ocio.

Creo que este máster tendría que estar dividido en asignaturas y que durante todo el máste haya un 

seguimiento, conoces el temario que van a exponer los oponentes y evitar que se repita.

El hecho de no hacer exámenes  o tener únicamente 4 trabajos creo que le quita valor al máster, porque 

una vez te han dado la charla te olvidas y listo. El máster ha estado muy orientado a congresos y convenciones

y al sector médico, a mí personalmente me interesaba el máster por  un tema más enfocado a caterings, 

festivales, cenas de gala, mercados gastronómicos, etc…

En definitiva creo que habría que darle un rodeo a la estructura del máster.
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Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 8 19

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 8 18
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3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 11 16

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 4 11 13
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 9 19

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 12 16

Observaciones:

*Muy bien preparado.

*Guay!!

*Muy interesante!!

*Muy interesante, lástima que hubiera sido la última clase, hubiera sido mucho mejor tenerla

más temprano.
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*Me pareció muy interesante tanto la forma de presentar la información como el contenido. 

Hubiera preferido tener esta clase antes ya que nos explicó muchos conceptos del mundo de los

eventos.

*Muy buen material y preparación.

*Todos los contenido son interesantes pero podría ser más amena la clase.

*Muy interesante ver estudios de caso reales que te dan una idea mucho más real de este mercado.

*Muy bien y muy profesional.

*Muy bien!! Clase muy completa.

*Muy bien,pero la clase debería haber sido en el comienzo del máster.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 1 9 6

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 5 3 5 5
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3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 4 6 3 5

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 3 7 4 4
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5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 7 2 5 4

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 5 4 4 5

Observaciones:

* Se ve que conoce el mundo delos eventos pero durante toda la clase explicó eventos que él había hecho

que esta muy bien los ejemplos pero solo ejemplos hace que perdamos la atención.

* Dos clases son demasiadas con una es suficiente.

* No había ningún tipo de contenido académico en la explicación, solo publicidad de los eventos que participa.

* Solo vino a hablarnos de su vida y experiéncia no transmitió nada relevante.

* No ha hablado de lo que supuestamente iba a hablar"eventos y comunicación corporativa/presupuestos en

eventos corporativos". Además, nos habló de su vida(hijos, pareja,vivienda, etc).

* El tema expuesto no era acorde a lo que se había establecido. Nos contó su vida.

*No ha entrado en materia, solo ha patrocinado lo que ha hecho en su carrera profesional.

*Pienso que un hombre con tanta experiéncia podría haber aportado un 200% más.

*Me da igual que si es jefe de cuántas empresas,cuántas veces de matrimonio ha tenido, ni la história de su

familia, ni su salario. No me gusta que me cuente su vida.
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Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

27,78%

22,22%22,22%

27,78%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 4 10

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 4 10

0,00% 12,50%

25,00%
62,50%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

12,50%

25,00%
62,50%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 7 7

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 4 5 7

0,00%

25,00%

31,25%

43,75%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

12,50%

43,75%

43,75%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 6 9

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 7 8

Observaciones:

*Buen discurso y apasionado sobre el protocolo.

*Un poco tedioso, me gustó que preparara la clase y materiales impresos.

*Demasiado general

*Interesante, dinámico,estructurado, útil.

*Me pareció muy interesante los numerosos ejemplos que nos proporcinó de actos  donde el protocolo era

un elemento básico.

0,00%

6,25%

37,50%56,25%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

6,25%

43,75%
50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 8 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 8 12

0,00% 4,76%

38,10%
57,14%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

4,76%

38,10%

57,14%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 10 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 7 11

0,00%

14,29%

33,33%
52,38%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 4,76%

47,62%
47,62%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 10

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 9 11

Observaciones:

*Me pareció muy interesante el caso de un evento que llevaron a cabo en la ciudad de Barcelona y no salió tan 

rentable como pensaban, sirve como un ejemplo de no éxito cosa que rara vez nos han explicado (intuyendo

los fallos).

*Clase muy extendida e interesante.

*Gran profesional.

0,00%

4,76%

47,62%

47,62%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

4,76%

42,86%52,38%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 7 9 5

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 12 3 5

0,00%

33,33%

42,86%

23,81%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,76%

57,14%14,29%

23,81%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 4 11 5

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 9 6 5

4,76%

42,86%28,57%

23,81%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

4,76%

19,05%

52,38%

23,81%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 13 4

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 11 4 5

Observaciones:

*Discurso muy monótono y aburrido. Todo lo que explicaba lo hacía leyendo un papel.

* El tema de patrocinio lo habíamos dado, no nos aporto nada nuevo.

*Regular

*El discurso no era muy ameno.

4,76%

14,29%

61,90%

19,05%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,76%

52,38%19,05%

23,81%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 2 12 10

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 3 4 9 9

4,00%

8,00%

48,00%

40,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

12,00%

16,00%

36,00%

36,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 4 11 8

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 2 2 15 6

8,00% 8,00%

60,00%

24,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

8,00%

16,00%

44,00%

32,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 13 7

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 1 14 8

Observaciones:

*Clase aburrida y contenidos repetitivos, no aportó ningún conocimiento nuevo.

*Me gustó que la clase fue interactiva.

*Muy bueno e interesante.

*No es muy profesional. Aunque tiene sus ideas y las explica muy bien.

*Me agradó todas las actividades que realizó dentro de clase. Fue muy dinámica. 

*Muy profesional.

4,00%

16,00%

52,00%

28,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

8,00%

4,00%

56,00%

32,00%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 9 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 9 17

0,00% 3,57%

32,14%

64,29%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%7,14%

32,14%

60,71%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 9 18

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 10 17

0,00% 3,57%

35,71%

60,71%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

0,00%

33,33%

66,67%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 5 10 12

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 13 12

Observaciones:

*Agradecí en la sesión los mensajes motivadores, pero por otro lado, no explicó conceptos no trabajados

anteriormente en otras sesiones.

*Muy agradable pero faltó más contenido académico.

*De las mejores ponencias del máster.

*Excelente presentación!!

*Su clase nos proporcionó materiales muy introductorios. Aunque con los ejemplos y entusiasmo de la 

profesora la clase me gustó mucho.

*Me esperaba más. Ya que los contenidos son muy generales y sobre todo muy básicos. Esta clase situada

de las primeras del máster habría tenido más sentido.

3,57%

17,86%

35,71%

42,86%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,57%

7,14%

46,43%
42,86%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



*Ha sido una sesión muy amena con una perspectiva diferente del mundo de los eventos.

*Esperava ja que venia de tant lluny presentés una sessió espectacular. Va presentar material més apropiat

per a la introducció del máster que ara que ja estem a final de curs. Una decepció.

*El trabajo que tenemos que hacer por Alice, es complicado para entender la forma de realizar, y los contenidos

son un poco viejos.

*Crec que seria milor en un altre mòdul.

*Entenc que s'ha de combinar la sessió amb els horaris dela ponent. Però el material que imparteix Alice

Conway és més adequat al primer mòdul, o com a classe introductoria del màster.

*Muy buena profesora, sabe cómo enseñar. Sin embargo,los temas era introductorios y el contenido muy

básico. Hubiera sido mejor tener esta clase al principio de máster.

*Es un poco mayor.

*Es una mujer muy inspiradora.



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 12 13

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 1 14 11

0,00%
7,41%

44,44%

48,15%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,70%
3,70%

51,85%

40,74%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 14 10

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 4 11 12

0,00%

14,81%

40,74%44,44%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

11,11%

51,85%

37,04%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 9 10 8

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 15 8

Observaciones:

*Bien pero estuvo demasiado tiempo hablando exclusivamente de amnistia internacional.

*Nos ofreció una visión muy general sobre los eventos de organizaciones como Amnistía Internacional. Su

explicación se orientó más a las funciones promocionales de la ONG.

*Muy bien. Pero la 2ª parte demasiada información sobre Amnistía Internacional.La 1ª parte más general

mucho mejor. Rocío explica muy bien.

*Nos dio una visión muy interesante del mundo de los eventos.

*4 horas demasiadas para el contenido general clave de la presentación.

*Buen discurso, pero el tema no es el más interesante.

*Mucha energía.

0,00%

33,33%

37,04%

29,63%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

14,81%

55,56%

29,63%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 12 11

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 9 11

0,00% 4,17%

50,00%
45,83%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

16,67%

37,50%

45,83%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 9 12

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 4 11 9

0,00%

16,67%

45,83%

37,50%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

12,50%

37,50%50,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 13 9

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 8 12

Observaciones:

*Muy interesante y amena.

*Buena clase, tema muy interesante.

0,00%

8,33%

54,17%

37,50%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

16,67%

33,33%50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente
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